

展望

# 電信月刊再創200期

電信月刊總編輯 劉榮漢



召開月刊本屆第6次委員會議

欣逢台灣電信月刊創刊200期，也提醒我們月刊走過32個年頭！伴隨台灣資通訊科技由電信、資訊、網路、無線通信、奈米到ICT、IOT、數位匯流、AI、5G、5G + AIOT的智慧科技發展與技術成長。

電信月刊自電信公會創會於1988（民國77年）的第2年即發行第一本台灣電信月刊，電信月刊委員會歷經10屆理事長，自第1屆理事長 陳景松【以熱心和專業 贏得社會認同】、第2屆理事長 童 永【創業維艱 發起成立 電信公會】、第3屆理事長 林保

雍【公會成家 會務蒸蒸日上】、第4屆理事長 吳金總【開源節流 健全公會財物】、第5屆理事長 廖大吉【改革會務 提昇公會能見度】、第6屆理事長 童德寬【擴大參與 催生公會電子化】、第7屆理事長 江辰雄【電信修法通過 凝聚公會 快速成長】、第8屆理事長 陳銘宏【健全組織 教育訓練 茁壯公會】、第9屆理事長 謝聖言【光纖到府入法 擴大考照 推動產學合作】、第10屆理事長 蔡永興【積極策展 壯大公會 邁向新里程】、如今第11屆理事長 李金池【承先啟後 迎向數位 匯流時代】。



拜會鎧鋒企業股份有限公司 郭吉榮董事長

在這32年當中電信月刊一直參與投入公會各項活動各項工作，肩負起「新知導入、會務宣導、市場趨勢報導、會員動態報導，更以凝聚同業、吸收會員為己任」。而有別於其他媒體雜誌。



本會拜會深圳安全防範行業協會

## 電信月刊 創刊200期是一個再出發再啟航的最佳起點

資訊和電機是台灣高科技產業的主軸，創造了引以為傲的台灣奇蹟，也吸引世界各國爭相投資於其創新與發展。因此掌握先趨導入新知，提升科技智能、精進技術能力的再出發。

## 電信月刊 由文字技術報導進而強化理論實務訓練

藉由月刊技術專欄文字報導能夠拋磚引玉，啟動廠商自辦產品說明、技術訓練、市場導向分析。更透過月刊加強宣導鼓勵廠商多辦教育訓練，讓智能科技為我所用，創造美滿未來。

## 電信月刊 由雜誌廣告奔向國內國際實體展覽

繼續與國內各媒體雜誌、電腦公會合辦國內新知博覽會與國際智慧科技展；整合科技產業融入社會，進而結合業界參加經濟部舉辦國外科技展覽會。

## 電信月刊 促進落實同業交流異業整合 跨業合作

電信公會立足業界為核心，積極主動拜訪台北市及各縣市電腦公會、台灣智慧安防工業同業公會、全國電器聯合會及省電器聯合會、台灣省室內設計裝修商業同業公會聯合會、中華民國全國建築師公會、中華民國電機技師公會…等等，同時繼續深耕資通訊安防媒體雜誌，完成交流、合作、再整合。

拜訪中華電信行動通信分公司  
連秋銘副總工程師

